MAOQUIT=E

I=COLOMS3IN SAS

Bomba para piscinas, con prefiltro incorporado de grandes dimensiones,
que junto a las excelentes prestaciones hidraulicas ofrecidas,

genera una altisima capacidad de filtracion.

Filtro con tapa transparente en policarbonato que permite observar
facilmente el interior del cesto prefiltro.

Imposibilidad de comunicacion eléctrica con el agua, ya que ninguna
parte del motor tiene contacto con el liquido bombeado

BARNES° WM

S PUMPS
Cuerpo Noryl
Impulsor Noryl

Sello mecanico Carbon/Ceramica/Buna-N

Acople intermedio| Noryl

Empaques Buna Nitrilo

Ref Potencia Amperaje H max. Q max. Peso

E0943 1 O HP © (HP) (Amps)  (mca) * (GPM )+ Succion Descarga 'y

SE 2.25 10-1-220 | E0943 1.0 3.8 12.5 90 2-1/4" 2-1/4" 9.7

E0942 1 5 HP SE 2.25 15-1-220 | E0942| 15 5.8 175 | 105 | 2-1/4" | 2-1/4" | 109
Caracteristicas de la bomba

Tipo de bomba Centrifuga

* La altura (H) maxima se logra con la valvula totalmente cerrada. (mca= metros columna de agua).

lipoide acoplamiento Monoblogue ** El caudal (Q) méaximo se logra con la valvula totalmente abierta. (gpm= galones por minuto).

Succion 2-1/4"NPT
Descarga 2-1/4" NPT ol | 2. SE 538 151530
Tipo de impulsor Cerrado 25

35 80

Cantidad de impulsores | 1

30
Tipo de sello Sello mecanico

Temperatura Max. Liquido | 122°F (50° C) Continua

254

20

Caracteristicas del Motor 154

Tipo Eléctrico 1o
Potencia 1.0 6 1.5Hp(Segun modelo)
54

Proteccién IP 55
Velocidad 3.450 RPM (nominal) z|g|= 15 30 a5 60 75 %0 105 120 apm
Aislamiento Clase F E 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 L/ min
Voltaje 220 EFI

. £ ] S —— F7s
Factor de servicio 1.0 = IS
Frecuencia 60Hz s | —— |,
Fases 1

Cra. 22 # 68 - 68 | Bogota, Colombia.

www.magquitecdecolombia.com info@maguitecdecolombia.com



2%'25

MNAOQUIT=0

1 IJ= COL OM3IN SAS

13 1475 ?
A
Parte No

SWIM-1 Tuerca de cierre acople SE 2,25 2 2
SWIM-2 Accesorio Acople SE 2,25 2 2
5/“’ SWIM-3 0 ring $61x3,5 SE 2,25 2 2
4 SWIM-4 Tapon de drenaje SE 2,25 2 2
SWIM-5 Oring $11,2x2,4 SE 2,25 2 2
SWIM-6 Cuerpo de bomba SE 2,25 1 1
SWIM-7 Filtro SE 2,25 1 1
SWIM-8 O ring P118x6,3 SE 2,25 1 1
SWIM-9 Tuerca retencion cubierta SE 2,25 1 1
SWIM-10 Cubierta transparente SE 2,25 1 1
SWIM-11 Manilar giratorio SE 2,25 1 1
SWIM-12 O ring $188x4,5 SE 2,25 1 1
SWIM-13 Difusor SE 2,25 1 1
SWIM-14 Anillo separador SE 2,25 1 1
SWIM-15 O ring 58,8x3,1SE 2,25 1 1

SWIMS0-16 Impulsor 1,5 HP SE 2,25 1
SWIM100-16 Impulsor 1,5 HP SE 2,25 1
SWIM-17 Sello Mecanico LX16 SE 2,25 1 1

SWIM-18 Disco adaptador SE 2,25 1
SWIM-19 Arandela empaque SE 2,25 10 10
SWIM-20 Trn hex M6x30 Zinc SE 2,25 6 6
SWIM-21 Oring $11,2x2,4 SE 2,25 1 1
SWIM-22 Retenedor SE 2,25 1 1
SWIM-23 Brida acople SE 2,25 1 1
205 - SWIM-24 Trn hex M6x20 Zinc SE 2,25 4 4
L SWIM-25 Rodamiento bolas 6202 SE 2,25 2 2
SWIM-26 Eje rotor SE 2,25 1 1
1-1/2" SWIM-27 Estator SE 2,25 1 1
A vﬂ SWIM-28 Base motor SE 2,25 1 1
] SWIM-29 Empaque tapa caja conexion SE 2,25 1 1
[ SWIM-30 Caja conexidn SE 2,25 1 1
B | 7@ i ] SWIM-31 Trn ph Mé4x8 Zinc SE 2,25 4 4
A ‘ e SWIM-32 Bornera SE 2,25 1 1
| ol = SWIM-33 Trn autorroscante @3,5x13 SE 2,25 2 2

© J A D R & 1-e B - ) < SWIMS0-34 Capacitor 10uF/450V SE 2,25 1
§ - SWIM100-34 Capacitor 20uF/450V SE 2,25 1
S | SWIM-35 Retenedor capacitor SE 2,25 1 1
- SWIM-36 Diagrama de conexion SE 2,25 1 1
SWIM-37 O ring §120x2 SE 2,25 1 1
v y 1L 1 SWIM-38 Tapa caja conexion SE 2,25 1 1
SWIM-39 Trn autorroscante @3,5x16 Zinc SE 2,25 4 4
159 170 P> 211 SWIM-40 Placa del fabricante SE 2,25 1 1
- [ ld SWIM-41 Trn ph M5x10 SE 2,25 2 2
SWIM-42 Arandela presion @5 SE 2,25 2 2
e =t » SWIM-43 Arandela empaque @5 SE 2,25 2 2
SWIM-44 Trn autorroscante 33,5x16 Zinc SE 2,25 2 2
SWIM-45 Abrazadera cable SE 2,25 1 1
SWIM-46 Prensaestopa caja conexidn SE 2,25 1 1
SWIM-47 Contratuerca prensaestopa SE 2,25 1 1
SWIM-48 Cable SE 2,25 1 1
SWIM-49 Arandela ondulada axial SE 2,25 1 1
SWIM-50 Escudo motor SE 2,25 1 1
SWIM-51 Trn hex M5x142 SE 2,25 4 4
SWIM-52 Arandela eje SE 2,25 1 1
SWIM-53 Ventilador SE 2,25 1 1
SWIM-54 Anillo de retencion SE 2,25 1 1
SWIM-55 Tapa del ventilador SE 2,25 1 1
SWIM-56 Trn ph M4x8 Zinc SE 2,25 4 4
SWIM-57 Taco de caucho SE 2,25 1 1

Cra. 22 # 68 - 68 | Bogota, Colombia.

www.magquitecdecolombia.com info@maguitecdecolombia.com



	Página 1
	Página 2

